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                                                 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 6948046357

E-MAIL: asa_anagennisi@hotmail.gr    

Προς: Σωματεία Καλαθοσφαίρισης Κρήτης
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:  12/06/2014
Αξιότιμε κύριε πρόεδρε, 

Αγαπητοί σύμβουλοι,


Ο σύλλογός μας, τα τελευταία χρόνια διοργανώνει κάθε καλοκαίρι εκδηλώσεις με στόχο την επιμόρφωση των προπονητών και την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των παραγόντων της καλαθοσφαίρισης. Έτσι και φέτος, διοργανώνουμε σε συνεργασία με το τοπικό γραφείο του Σ.Ε.Π.Κ. το πέμπτο τοπικό σεμινάριο προπονητών και την τρίτη ημερίδα για την καλαθοσφαίριση.
Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους προπονητές σας για το σεμινάριο και σας καλούμε να συμμετέχετε στις εργασίες της ημερίδας. Επιπλέον, μπορείτε να καταθέσετε εγγράφως στην γραμματεία της ημερίδας τις απόψεις σας για τα θέματα. Ακολουθεί αναλυτικό πρόγραμμα του σεμιναρίου και τις ημερίδας.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ - Σάββατο 28/06/2014

Κλειστό Γυμναστήριο Αρκαλοχωρίου 

Ώρα διεξαγωγής: 10:00 – 15:00 

Ομιλητές - Θέματα 

1. 10:00-11:30 Θέμα: Προπόνηση αθλητικής βελτίωσης στις μικρές ηλικίες 6-9, 10-12 και 13-15. Εισηγητής: Χατζηχρήστος Κώστας

2. 11:30-11:45 Διάλειμμα

3. 11:45-13:15 Θέμα: Τεχνικός Σχεδιασμός Ακαδημιών. Εισηγητής: Κουρκούμπας Κώστας

4. 13:15-13:30 Διάλειμμα

5. 13:30-14:45 Θέμα: footwork, dribbling, shooting – Ασκησιολόγιο για ανάπτυξη νεαρών καλαθοσφαιριστών. Εισηγητής: Μανουσέλης Μάνος

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ - Κυριακή 29/6/2014

Θέμα: Ανάπτυξη και διάδοση της καλαθοσφαίρισης στις μικρές ηλικίες 

Συνεδριακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου 

Ώρα διεξαγωγής: 10:00 - 14:00

Εισαγωγή στην θεματολογία: Καλαϊτζάκης Μιχάλης

Συντονιστής: Σκουντής Βασίλης 

ΜΕΡΟΣ Α’

10:00-11:30 Τοποθετήσεις ομιλητών: 

* εκπρόσωπος Ε.ΚΑ.Σ.Κ. - υπεύθυνος αναπτυξιακού κ.Γιαννουλάκης Βαγγέλης: Τρόποι με τους οποίους η τοπική ένωση μπορεί να βοηθήσει στη διάδοση και ανάπτυξη της καλαθοσφαίρισης.

* πρόεδρος του τοπικού γραφείου Σ.Ε.Π.Κ. - προπονητής ομάδας μπάσκετ Εργοτέλη κ. Μακράκης Γιώργος: Τρόποι με τους οποίους μπορεί να γίνει το μπάσκετ ελκυστικό για το παιδί που έρχεται πρώτη φορά σε επαφή με το άθλημα.

* τεχνικός διευθυντής – υπεύθυνος ακαδημιών Γυμναστικού Συλλόγου Βόλου Κουρκούμπας Κώστας: Οργάνωση - στέλέχωση και λειτουργία Ακαδημιών. 

* αθλητικός δημοσιογράφος Βασίλης Σκουντής: H δημοτικότητα της καλαθοσφαίρισης σε σχέση με άλλα αθλήματα. Οι λόγοι που δεν μπορεί το άθλημα να εκμεταλλευτεί τη δημοσιότητα από τις επιτυχίες σε εθνικό και συλλογικό επίπεδο. 

* εκπρόσωπος Π.Σ.Α.Κ. Δημήτρης Τσαλδάρης: Ο ρόλος που έπαιξε η ακαδημία στην πρώτη του γνωριμία με το άθλημα και τα προβλήματα που συνάντησε μέσα από αυτή τη διαδρομή.
11:30- 11:45

Διάλειμμα

ΜΕΡΟΣ Β’

11:45-12:30

Όποιος παρευρισκόμενος το επιθυμεί, μπορεί να κάνει μία σύντομη τοποθέτηση. Επίσης, έχει τη δυνατότητα να καταθέσει εγγράφως, στην γραμματεία της ημερίδας, τις προτάσεις του, συνοπτικές ή μακροσκελείς, οι οποίες θα μελετηθούν και θα συμπεριληφθούν στα πρακτικά της ημερίδας. 

ΜΕΡΟΣ Γ’ 

12:30-14:00

Ανοικτός διάλογος μεταξύ των συμμετεχόντων. 
Θεωρούμε ότι τη δεδομένη χρονική στιγμή και με τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το κρητικό μπάσκετ, οι παραπάνω εκδηλώσεις είναι ιδιαίτερα σημαντικές. Σας προσκαλούμε και ελπίζουμε να παρευρεθείτε , οι προπονητές σας και εσείς, στο σεμινάριο και στην ημερίδα αντίστοιχα.









Με τιμή,

η οργανωτική επιτροπή
